

好运随气温节节攀升

五地彩民迎刮刮乐大奖

芳菲五月,高温来袭,福彩彩市也受到这股热旋风的影响,喜讯频传。广西南宁90后小伙40元迎“黄金时代”40万元;浙江宁波年轻小伙10元刮中“好运十倍”40万元;江苏南京老彩民喜中“富贵满堂”18万元;辽宁辽阳资深彩民10元刮中“7乐无穷”10万元;重庆健身教练5元击中“好运123”10万元……

90后小伙40元迎“黄金时代”40万元
“先购置一辆汽车”

近日,广西南宁一名90后小伙儿吴先生与几位同事聚餐后,在餐馆附近的福彩销售网点花费40元购买刮刮乐,喜中“黄金时代”一等奖40万元。

据了解,中奖当天,吴先生与几位同事下班后到公司附近的餐馆吃火锅。饭后,他们沿街散步路过福彩销售网点,吴先生为了解解闷,便招呼同事们一起去购买彩票。面对展柜里琳琅满目的刮刮乐彩票,吴先生一眼就看到了闪耀着金色的“黄金时代”,立即掏出40元购买了4张并当场刮开。吴先生刮开前面3张时,中了两个小奖,然后吴先生一边刮最后一张,一边和同事讨论是否要拿奖金再换几张彩票,这时他意外地发现票面上刮出的“16”正好与中奖号码的第一个数字“16”一致,数字下方显示的“¥400,000”字样,还未等吴先生反应过来,同事们已按捺不住兴奋地喊道:“你中了40万元呀!”吴先生这才缓过神来,拿起彩票给销售员仔细核对,确认他



中了刮刮乐“黄金时代”一等奖40万元。

在兑奖过程中,吴先生谈到了这笔奖金的用途,先购置一辆汽车,剩余奖金将用于创业启动资金,努力创造属于自己人生的“黄金时代”。吴先生还表示,今后会继续购买福利彩票,用实际行动支持福利事业。

老彩民刮中“富贵满堂”18万元
“作为儿子教育基金”

5月15日,江苏南京彩民李先生(化名)来到市福彩中心,领取刮刮乐“富贵满堂”18万元。

据了解,李先生购彩有十年时间,独爱刮刮乐,对于刮刮乐他绝对算是上是小灵通了,十年来刮的票摞起来应该可以堆成小山。李先生除了会刮时下最火的票外,还会时不时的宠幸一下其它的刮刮乐。

5月14日晚,李先生来到常去的福彩销售网点,在购买了双色球后就开启了最爱的刮刮乐之旅。李先生先刮了几张“好运十倍”,刮完正准备离开福彩销售网点时,忽然看到刮刮乐展示柜里的“富贵满堂”,想着好久没刮了,就买了几张。在刮到“富贵满堂”最后一张的时候,李先生愣了一下,揉了揉自己的眼睛,“居然中大奖”李先生大喊道。这时站主也过来查看中奖票,我的号码和中奖号码一模一样,所对应的大奖是18万元。站主连忙恭喜李先生,李先生也是兴奋不已,他表示刮了这么多年的刮刮乐总算是有大收获了。

谈及兑奖后的打算,李先生说大部分还是作为儿子的教育基金,剩下的奖金会继续购买彩票。

年轻小伙10元中“好运十倍”40万元
“奖金用于创业”

5月17日下午,浙江宁波彩民小黄(化名)现身市福彩中心兑奖室,领走了刮刮乐“好运十倍”40万元头奖。

在办理兑奖手续的过程中,工作人员按流程仔细核验了小黄手中的刮刮乐,只见票面刮开区中的第四行里,出现了与中奖号码一致的数字“54”,再扫描票面下方的条形码,这下完全证实了眼前这位其貌不扬的小伙子中得了“好运十倍”40万元。“运气不错啊,当时买了几张?”面对工作人员的提问,小黄淡定地表示:“就买了一张。”

在随后的交谈中,工作人员得知,小黄于两年前来到余姚,现任职于某家餐饮公司。大约在一年前,接触起了福利彩票。一开始,小黄对双色球、3D等电脑票十分感兴趣,后来接触到刮刮乐后,便转而喜欢上了这种休闲性更强的玩法,隔几天买几张刮

刮乐刮一刮,也逐渐成为了他业余生活中的一种消遣。

“这次的运气实在太好了,原先最多只刮出过50元的小奖。”小黄说,5月17日中午,他同往常一样来到福彩销售网点,在刮刮乐销售柜前,他一眼就看中了这款颜色喜庆的“好运十倍”,便打算买一张先试试手气。没想到到随便一试,大奖居然来了,在草草地将整个刮开区刮开后,小黄一眼就看到了中奖号码“54”出现在了号码区域中,而奖金栏中的40万元的奖金字符让他瞬间感到一阵炫目。经过反复核对,小黄依旧不敢相信自己真的走了大运,直到得到销售员的确认真后,他这才返回宿舍带上身份



证火速赶来宁波兑奖。

对于奖金的使用,小黄表示将存起来,将来用于创业。

资深彩民10元刮中“7乐无穷”10万元
“先和家人庆祝一下”

近日,辽宁辽阳彩民小张先生的父亲老张先生来到市福彩中心,领取刮刮乐“7乐无穷”头奖10万元。老张先生说,这次之所以我来领奖,是因为儿子工作比较忙,就由我替他来了。

据了解,小张先生仅仅花费10元,就幸运刮出“7乐无穷”头奖10万元。“这次中这么大的奖实在是出乎意料,绝对是喜从天降。”老张先生说。

据老张先生介绍,儿子是一

位忠实彩民,福彩的各种游戏经常买,不过金额都不大,仅花费10元、20元,就当是工作之余的一种娱乐,也没想过会中大奖,这次能中出10万元头奖,太开心了!”

兑奖之后,工作人员问老张先生如何使用这笔奖金,他笑着说:“这个回家研究一下,毕竟是儿子中的奖,先和家人简单的庆祝一下,以后还是会继续买彩票,买福彩既是做善事又能中大奖,真是其乐无穷啊!”

健身教练5元中“好运123”10万元
“继续支持福利事业”

5月15日,重庆彩民小陈(化名)在朋友小张的陪同下来到市福彩中心,领取“好运123”头奖10万元。

小陈今年21岁,曾在部队服役两年,目前在九龙坡区一健身馆担任私人教练。同事里,和他私交最好的是小张。小张今年23岁,曾在武警部队服役两年,两人长得高大俊朗,走在路上,犹如一道风景线。

小张爱玩彩票,尤其钟爱双色球,但凡有时间,就会去福彩销售网点买上几注。小陈时常陪他一起前往,等待之际,总会顺手买下一两张刮刮乐。

5月14日,小张正在福彩销售网点研究双色球走势图,小

陈花费5元从刮刮乐“好运123”里抽出中间一张。“昨天也是在这一堆里买了2张刮刮乐,一张拿的是最上面,一张拿的是最下面,其中有一张中了15元。感觉按顺序,今天应该拿中间了。”小陈对站主说。

拿到刮刮乐“好运123”后,小陈首先刮开的是奖金区,露出的最高10万元奖金让他摇了摇头,心里暗想这肯定是最难中的。为了娱乐一下,他向朋友和站主说:“我要是中了10万元大奖怎么办?”站主乐呵呵回答道:“那就赶紧去市福彩中心兑奖呀!”小陈跟着乐了起来。此时小张已买好双色球彩票,便催促他,“得了吧,赶快刮完



好上班去。”

然而,令他们三人都愣住的是,刮开后,玩笑竟然成了真,小陈果真中出头奖10万元。

对于奖金的使用,小陈表示现在还没想好,不过还会继续购买福彩,支持福利事业。